



Μετά από 46 χρόνια Δημοκρατίας, η κυβέρνηση Μητσοτάκη γίνεται η πρώτη κυβέρνηση της Μεταπολίτευσης που αποπειράται να περιορίσει και να καταργήσει το θεμελιώδες συνταγματικό δικαίωμα των Ελληνίδων και των Ελλήνων να συμμετέχουν ελεύθερα σε δημοκρατικές συγκεντρώσεις.

Εισηγείται έναν νόμο που ουσιαστικά είναι αντιγραφή του

νόμου της Χούντας το 1971. Εισηγείται έναν νόμο που είναι προδήλως αδύνατον να

εφαρμοστεί και ο οποίος καθημερινά θα γελοιοποιεί τους εμπνευστές του. Δηλαδή τον

κύριο Μητσοτάκη και τον κύριο Χρυσοχοΐδη.

Επιπλέον, υπογραμμίζουμε ότι η επιμονή της κυβέρνησης σε αυτό το αντιδημοκρατικό νομοσχέδιο καταδεικνύει ότι έχει πλήρη επίγνωση της κρίσης στην οποία έχει η ίδια οδηγήσει την ελληνική οικονομία με την αδράνειά της και με την επιλογή της να χρησιμοποιήσει τους εργαζόμενους και τις μικρές επιχειρήσεις ως μαξιλάρι που θα απορροφήσει τους κραδασμούς της ύφεσης και γι' αυτό λαμβάνει προληπτικά, κατασταλτικά μέτρα κατά των αντιστάσεων στην πολιτική της που θα πληθύνουν το επόμενο διάστημα, ιδιαίτερα από το φθινόπωρο και μετά.

Πρόκειται για σχεδιασμό που θα

τον ζήλευε και η Χούντα και ο οποίος, βεβαίως, θα μείνει στα χαρτιά διότι η μεγάλη

δημοκρατική πλειοψηφία του λαού μας θα σταθεί εμπόδιο στον αντιδημοκρατικό κατήφορο

της κυβέρνησης.

Με το εν λόγω νομοσχέδιο, η κυβέρνηση δίνει στην αστυνομία την εξουσία και την αρμοδιότητα να κρίνει ποιες συγκεντρώσεις επιτρέπονται και ποιες όχι, να διαλύει όποιες συγκεντρώσεις κρίνει κατά το δοκούν, καθώς και να επιβάλλει αλλαγές στον τόπο συγκέντρωσης και τη διαδρομή μιας διαδήλωσης.

Όμως, δυστυχώς δεν αρκείται σε αυτά.

Προχωράει ακόμα περισσότερο στον αντιδημοκρατικό κατήφορο, καθιερώνοντας

“ιδιώνυμο” για την παρουσία σε διαδηλώσεις που δεν έχουν πάρει έγκριση ή δεν έχουν

“συμμορφωθεί προς τα υποδείξεις” των αστυνομικών, τιμωρώντας τους διαδηλωτές με

ποινή φυλάκισης ενός έτους!

Συγχρόνως, προβλέπει την ευθύνη των διοργανωτών μιας κινητοποίησης (ποινική και

αστική) για οτιδήποτε συμβεί σε αυτή, εάν δεν μπορέσουν να αποδείξουν ότι την

προφύλαξαν επαρκώς. Δηλαδή, οι εκπρόσωποι συνδικάτων ή κινημάτων που

διοργανώνουν μια κινητοποίηση θα είναι έρμαια οποιασδήποτε ομάδας επιθυμεί να

προκαλέσει επεισόδια (είτε αυθόρμητα, είτε κατευθυνόμενα...) και αν δεν πείσουν για τις

επιδόσεις τους στην καταστολή (!) θα είναι υπαίτιοι για οποιαδήποτε φθορά, βλάβη ή

τραυματισμό!

Με το νομοσχέδιο για τις διαδηλώσεις η κυβέρνηση της ΝΔ επιτίθεται σε στοιχειώδη δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες, που έχουν κερδηθεί με τους δημοκρατικούς αγώνες του λαού μας, σε μια προσπάθεια να φιμώσει τις αντιδράσεις των εργαζομένων και της κοινωνίας απέναντι στις καταστροφικές πολιτικές της.

Νομαρχιακή Επιτροπή ΣΥΡΙΖΑ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ Κεφαλονιάς Ιθάκης

Εστάλη στην ΟΔΥΣΣΕΙΑ, 4/7/2020 #ODUSSEIA #ODYSSEIAÂ